



## ПОЛОЖЕНИЕ

### О совете общежития

### Государственного автономного профессионального образовательного учреждения Новосибирской области «Новосибирский колледж лёгкой промышленности и сервиса»

#### 1. Цели и задачи Совета общежития

Жизнь коллектива общежития основана на принципах самоуправления при умелом педагогическом руководстве. Обучающиеся сами руководят жизнью и деятельностью коллектива общежития через Советы общежития и этажей.

Совет общежития - это выборный орган. Он избирается сроком на учебный год на общем собрании обучающихся, проживающих в общежитии, и состоит из 11-15 человек.

На первом заседании Совета общежития (далее Совет) избираются председатель и два заместителя, а также распределяются обязанности между членами Совета.

#### 2. Содержание работы и структура Совета

По своей структуре Совет целесообразно разделить на семь секторов, имеющих соответствующие функции.

##### *Организационный сектор*

Осуществляет планирование работы, организует подготовку и рассмотрение вопросов на заседаниях Совета: ведет делопроизводство; организует собрания обучающихся, проживающих в общежитии, заседания Совета и т. д.

##### *Жилищно-бытовой сектор*

Контролирует санитарное состояние комнат и других помещений, сохранность мебели и инвентаря. Организует смотры-конкурсы на лучшую комнату и лучший этаж общежития, «субботники», помогает администрации общежития в проведении хозяйственных и ремонтных работ.

##### *Культурно-массовый сектор*

Организует досуг учащихся: вечера отдыха, танцевальные вечера, культпоходы в кино, театры, библиотеки, цирк^ на концерты, выставки и т. ц. Осуществляет выпуск стенгазет.

##### *Учебный сектор*

Контролирует процесс самоподготовки учащихся по изучаемым в колледже дисциплинам и посещение занятия учащимися, проживающими в общежитии.

### ***Военно-патриотический сектор***

Организует лекции, лектории, беседы, встречи с ветеранами войны, труда и системы СПО, проводит вечера, посвященные знаменательным датам.

### ***Спортивный сектор***

Совместно с руководителем физвоспитания проводит спартакиаду между этажами, готовит команды, организует спортивные турниры, дни физкультуры и спорта, походы выходного дня.

### ***Сектор охраны правопорядка***

Контролирует соблюдение режима дня, порядка посещения общежития, организует дежурства учащихся (в помощь вахтеру и дежурному воспитателю) по общежитию в выходные и праздничные дни, на вечерах.

В состав каждого сектора входят по 2-3 человека, руководит им член совета общежития.

Составы секторов утверждаются на заседании Совета.

Для помощи совету общежития избираются советы (активы) этажей. В совете этажа есть ответственные за направления работы. Под руководством совета работают редколлегии стенной газеты.

Целесообразность советов, различных объединений определяется в каждом конкретном случае.

*Настоящее Положение рассмотрено и принято на заседании педагогического совета ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса», протокол № 1 от «03» сентября 2015г..*

*Согласованно со студенческим советом ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса», протокол № 1 от «02» сентября 2015г.*